



合肥保安集团
HEFEI SECURITY GROUP

合肥保安



鼠年吉祥



保安集团召开2019年第四季度党委中心组理论学习（扩大）会议



1月18日上午，保安集团党委召开2019年第四季度党委中心组理论学习（扩大）会议，集团领导班子成员、各子分公司、控股公司、部门负责人参加会议，会议由集团党委副书记

书记、总经理苏孙铭主持。

会上，共同学习了“中央经济工作会议精神”与《中国共产党国有企业基层组织工作条例（试行）》的相关内容。并下发了2020年第一季度党委中心组理论学习方案。

会议指出，目前是全面建成小康社会的决胜之年，也是十三五规划的收官之年，保安集团要全面准确把握党的十九届四中全会精神，不断提高政治站位，联系集团发展实际融会贯通，不断提高用科学理论指导实践能力，对标狠抓落实。各级

规划的收官之年，保安集团要全面准确把握党的十九届四中全会精神，不断提高政治站位，联系集团发展实际融会贯通，不断提高用科学理论指导实践能力，对标狠抓落实。各级

图文组宣部

保安集团召开2019年第四季度安全生产暨信访稳定工作会议



1月18日，保安集团2019年第四季度安全生产暨信访稳定工作会议在五楼会议室召开，集团安委会主任、董事长应长春，领导班子成员、各子分公司、控股公司、部门负责人到

会参加。会议由集团党委副书记、总经理苏孙铭主持。

会上，庐江分公司、瑞达协警公司、智能科技公司汇报了本单位2019年第四季度安全生产、信访稳定工作开展情况。

集团副总经理叶春胜对第四季度以及2019年的安全生产与信访稳定工作进行了总结，并针对下一阶段安全生产与信访稳定进行了部署。

会议指出，2019年，保安集团在上级党委的正确领导下，在监管部门的指导下，安全生产紧紧围绕集团中心工作开展，认真贯彻落实集团公司重要决策与部署，以“防风险、保安全、迎大庆”为主

线，推动集团安全生产各项工作全面落实。一年来，共出动押运车辆20多万次，动用枪支40多万次，长途押运23次，累计行驶公里数1000多万公里；地铁80个站点安检人数1.5亿人次；1.8万个停车位服务车辆停放2500多万辆；承接大型活动23场。全年各项业务安全运营，队伍团结稳定，无安全责任事故发生，安全工作持续向好发展。

安全生产作为企业的生命线，如何做好2020年安全生产与信访稳定工作，苏孙铭提出以下几点要求：

一是人管好，在日常勤务操作中加强人员安全教育，开展安全知识专题培训，打牢基础安全生产能力。二是车管好，杜绝出现超速、酒驾、疲劳驾驶等行为，尤其雨雪冰冻天气，更要将行车安全放在首位。三是案到位，“工预善其事，必先利其器”，要确保三级应急预案有效、管用，确实达到可演练、易操作、能实践的实际效果。

图文组宣部

保安集团召开2020年工作务虚会



为全面总结2019年工作、研究谋划2020年工作，更好推进企业高质量发展，1月19日上午，保安集团召开2020年工作务虚会，集团领导班子、各子分公司以及集团职能部门负责人、各党支部书记参加会议，会议由集团党委副书记、总经理苏孙铭主持，党委书记、董事长应长春作了讲话。

会上，各子公司负责人和集团班子成员围绕2019年工作和2020年工作思路作了发言，大家敞开心扉，畅所欲言。谈成绩，有数据有做法；谈不足，有分析有反思；谈打算，有建议有措施；既交流了思想，碰撞了火花；也明确了方向，统一了共识。

苏孙铭在发言中指出，保安集团2019年取得了一定成绩，但在企业发展中仍存在着业务结构不合理、业务转型不充分，以及内控管理、制度建设有待提升等问题。他表示，2020年是全面建成小康社会决胜之年、也是十三五规划收官之年，要全面贯彻落实党的十九大、十九届二中、三中、四中全会精神，在抓党建、促发展，抓项目、促转型，抓管理、促规范上做好文章，面临新形势，要

图文组宣部

董事长应长春莅临押运分公司指导防疫工作



的疫情防控检查指导工作，并对全体守护押运人员致以节日问候，送来了新年慰问红包。

应长春深入一线检查指导防控工作时强调，一是要始终把押运员工生命安全和身体健康摆在第一位，把疫情防控作为当前最重要的工作来抓。二是要进一步提高认识，增强政治责任感，要切实负起责任，各领导岗位负责同志要坚持亲自抓，确保认识到位、责任到位、措施到位。三是要求值班人员思想上再重视，第一时间做好上传下达，保持信息畅通，落实值班制度，做到无缝交接，并叮嘱值班人

员做好自身防护。四是继续加大力度，强化沟通协作，细致做好摸排工作，管控好疑似人员及家属，实时监测动态信息，确保不漏一人，不留死角。五是要防范疫情科普宣传和

图文徐超

2020年春节期间合肥保安义务夜巡督察、巡逻协防工作正式启动

为了充分发挥保安力量在社会治安防控体系中的重要作用，努力为2020新春佳节营造安全、稳定、和谐的社会环境，在合肥市公安局治安支队的领导和指挥下，合肥保安义务夜巡督察、巡逻协防自1月17日起正式启动。

本次义务夜巡督察和巡逻协防，由合肥市保安协会会长、副会长、监事单位，分别作为瑶海区、庐阳区、蜀山区、包河区、高新区、经开区、新站区、滨湖新区等八个区域的组织牵头与协调单位，分别对各区域开展社区和重点单位、重点部位进行夜巡督察和巡逻协防并协助公安机关参与应急处置。时间自2020年1月17日开始至2020年2月3日结束，督察时段：每日24:00至次日凌晨5:00，巡逻协防时段：每日下午18:30至23:30。

合肥市保安协会八家会长单位、八个区域公安分局治安大队分管领导共同参加了本次会议。

文/王书敏蔡天翔

合肥保安集团慰问困难职工



2020年1月17日农历小年，鼠年春节即将来临之际，合肥保安集团总经理苏孙铭携集团工会主席陈七如及集团党委委员、押运分公司总经理叶竹林，在押运三角线基地亲切慰问集团及各子公司困难职工。

为了让困难职工过上一个欢乐、祥和的新春佳节，体

图文 徐超

合肥保安集团圆满完成2020年省“两会”安保安检任务



人及任务范围。数次与省公安厅相关部门进行沟通，明确任务内容，制定详细安保安检实施方案，确定省“两会”代表、委员住地和大会主会场的安检设备需求、安装位置。

省“两会”期间，恰逢雨雪交加天气，全体参战人员紧紧围绕“严格履职、誓保安全”的工作目标，克服了交通食宿不便的困难，全部按要求清晨6:00到岗履职，深夜零点撤岗，到岗准点率100%。期间，合肥保安集团共派遣安检员932人，共安检人员60810人，箱包23564件，查获禁限品209件。凭借专业的安检技能与良好形象，此次大会的安检安全工作，受到了省公安厅特勤局及与会代表的高度认可与评价。

1月19日下午，伴随着与会代表的离开，合肥保安集团再次承担省“两会”安保安检任务，接到任务后，保安集团高度重视，抽调一批政治合格、素质过硬的安保安检人员参加执勤任务，并进行专项培训，明确负责

1月22日下午，合肥保安集团召开新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控专项部署会议，对保安集团疫情防控工作进行了详细、周密、细致部署。会议由保安集团党委副书记、总经理苏孙铭主持。集团领导班子、在肥子公司负责人、职能部门全体人员参会。

会上，党委书记、常务副总经理李理对当前疫情情况进行通报；副总经理叶春胜传达了中央、省委、市委有关领导指示与工作部署会议精神；在肥子公司负责人对当前疫情防控准备工作进行了汇报。

苏孙铭在讲话中指出，保安集团前期准备工作比较充分，动作比较迅速，在此之前已召开了两次工作部署会议，各单位也分别采购了充足的防护用品，并已发放到位。但我们还是要高度重视，不能放松警惕。我们要把思想和行动统一到中央、省市委的决策部署上来；把员工的身体健康放在第一位，把各项业务有序、安全的保障好放在第一位。

苏孙铭要求，从即日起，公司范围内大的活动、会议一律取消或延期召开；加强工作场所、押运基地宿舍、安检站点的消毒工作；做好员工教育引导，特别是员工个人防护，勤洗手，多通风，减少人员聚集地出行；成立专项工作领导小组，负责保安集团疫情防控领导工作；加强应急准备工作，确保一旦出现问题，能及时有效应对。

最后他指出，当前的形势很严峻，但是总体上是可防可控的，我们全体员工要不信谣、不传谣、不造谣。面对疫情，不能掉以轻心，防控疫情，也绝不能漫不经心，自我保护，要多多上心。

文/万家云

文/组宣部